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                    Αθήνα, 11.10.2024 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Κυριάκο Πιερρακάκη  

Θέμα: «Κατάργηση Σεξουαλικής Αγωγής στα Σχολεία» 

Κύριε Υπουργέ 

Πολλοί γονείς είναι τρομοκρατημένοι με την προώθηση των προγραμμάτων «σεξουαλικής 
διαπαιδαγώγησης» στα σχολεία. 

Τα προγράμματα αυτά υλοποιούνται μέσα από τα λεγόμενα «εργαστήρια δεξιοτήτων» και από 
ποικιλία «εκπαιδευτικών» δράσεων και απευθύνονται κυρίως στα παιδιά του δημοτικού και της 
προσχολικής εκπαίδευσης, υπακούοντας στην woke ατζέντα που εξαπλώνεται στον δυτικό κόσμο 
και δυστυχώς υποστηρίζεται και από την Κυβέρνησή σας. 

Τα προγράμματα αυτά, εισήχθησαν σταδιακά στην εκπαίδευση με το πρόσχημα, της προφύλαξης 
των παιδιών από ενδεχόμενη σεξουαλική κακοποίηση, της εξάλειψης του bullying και των 
διακρίσεων, τη σεξουαλική και αναπαραγωγική υγεία, ωστόσο η πραγματικότητα είναι τελείως 
διαφορετική.  

α. Εισάγουν κατά τρόπο αντιεπιστημονικό τα μικρά παιδιά στον κόσμο της 
σεξουαλικότητας και της ηδονής, τα πονηρεύουν και καταστρέφουν την παιδική αθωότητα και 
αγνότητα, με απρόβλεπτες συνέπειες για την εξέλιξη της προσωπικότητάς τους., καθόσον σύμφωνα 
με την παιδοψυχολογία, είναι απαγορευτικό να εισάγονται τέτοιες έννοιες σε άτομα που ηλικιακά  
δεν έχουν ολοκληρώσει την ανάπτυξη των αναπαραγωγικών τους συστημάτων. 

β. Διενεργούν στα παιδιά πλύση εγκεφάλου και επιφέρουν σύγχυση στις εύπλαστες και 
παιδικές ψυχές, υποβάλλοντας σε αυτά την ιδέα να αμφισβητήσουν το βιολογικό τους φύλο και να 
διερωτηθούν μήπως τελικά «δεν τα εκφράζει». 

γ. Εισάγουν τις αντιεπιστημονικές και αντισυνταγματικές θεωρίες των «πολλών φύλων» 
και των πολλών μορφών οικογένειας.  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:  

1. Προτίθεστε να παύσετε τα προγράμματα «σεξουαλικής διαπαιδαγώγησης» με την παρούσα 
μορφή ή να επιτρέψετε την προαιρετική παρακολούθησή τους με σύμφωνη γνώμη του κηδεμόνα, 
και εφόσον ενημερωθεί και συναινέσει για το υλικό που προτίθεται να διδαχθεί; 

2. Προτίθεστε να καθιερώσετε μάθημα οικογενειακής αγωγής, σε παιδιά Γυμνασίου - Λυκείου 
με περιεχόμενο τις οικογενειακές σχέσεις και τους ρόλους μέσα στην οικογένεια, την γονεϊκότητα, 
την υγιεινή ζωή και διατροφή, την ενημέρωση για τη σύλληψη, τον σεβασμό στην αγέννητη ζωή, το 
οποίο θα βοηθήσει τα παιδιά να δομήσουν υγιείς σχέσεις με τα μέλη της οικογένειάς τους και με το 
σύνολο της κοινωνίας και να δημιουργήσουν στο μέλλον μια σταθερή οικογένεια με αγάπη και 
αλληλοσεβασμό και στην βάση των διαχρονικών αξιών της ελληνορθόδοξης παράδοσής μας;   

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

                                                                       Νατσιός Δημήτριος 

Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης, 

Πρόεδρος Κοινοβουλευτικής Ομάδος ΝΙΚΗΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

45

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/10/2024

Ώρα κατάθεσης:

09:57'




